
نماینده مردم اهواز، کارون، باوی و حمیدیه:

بخش قابل توجهی از درآمد رانندگان، توسط دلالان جذب می‌شود!

دیدار سید محسن موسوی‌زاده با وزیر تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی؛

گام‌های عملی برای رفع 
مشکلات خدمات درمانی و 

فنی استان خوزستان
در جریان دیدار سید محسن موسوی‌زاده 
با دکتر میدری، وزیر تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی، مسائل مهمی پیرامون مشکلات 
وضعیت  امیرکبیر،  بیمارستان  پرسنل 
درمانگاه‌های منطقه، تجهیز مراکز فنی و 
حرفه‌ای و همچنین توسعه صنایع تبدیلی 

استان خوزستان بررسی شد.
در نشستی صمیمی و تخصصی میان سید 
محسن موسوی‌زاده و دکتر میدری وزیر 
تعاون، کار و رفاه اجتماعی، مجموعه‌ای 
از دغدغه‌ها و نیازهای اساسی استان 
خوزستان مورد بررسی قرار گرفت. در این 
دیدار، موسوی‌زاده با اشاره به مشکلات 
پرسنل بیمارستان امیرکبیر، خواستار 
رسیدگی فوری به وضعیت کارکنان و رفع 
موانع موجود شد که با قول مساعد وزیر 

همراه گردید.
درمانگاه  جابه‌جایی  موضوع  همچنین 
تأمین اجتماعی ملاثانی به شهر ویس و 
احداث یک درمانگاه جدید در شهرستان 
حمیدیه نیز از دیگر محورهای این نشست 
بود که مورد توجه مسئولان قرار گرفت. 
وزیر تعاون قول داد که سازمان تأمین 
اجتماعی در این خصوص اقدامات لازم را 

در دستور کار قرار دهد.
موسوی‌زاده همچنین با تأکید بر کمبود 
تجهیزات و امکانات در مراکز فنی و 
حرفه‌ای استان، خواستار توجه ویژه به 
تجهیز این مراکز شد تا جوانان خوزستان 
بتوانند با مهارت‌آموزی وارد بازار کار شوند. 
این مطالبه نیز با استقبال وزیر مواجه شد 
و مقرر شد در برنامه‌های آتی وزارتخانه 
لحاظ شود. در پایان، موسوی‌زاده حمایت 
از صنایع بومی و به‌ویژه توسعه صنایع 
تبدیلی در استان خوزستان را یکی از 
ارکان مهم اشتغال‌زایی و رشد اقتصادی 
عنوان کرد و بر لزوم توجه ویژه دولت به 

این بخش تأکید کرد.

نمایندگان مسجدسلیمان 
و دزفول به هیأت رئیسه 

مجلس راه یافتند
در جریان انتخابات هیأت رئیسه مجلس 
شورای اسامی، دو نماینده از خوزستان 
موفق به کسب کرسی در هیأت رئیسه 
شدند؛ رضا جباری از مسجدسلیمان و 
عباس پاپی‌زاده از دزفول. این در حالی 
است که مجتبی یوسفی، نماینده اهواز، 
نتوانست رأی کافی برای حضور در هیأت 

رئیسه به دست آورد.
در انتخابات هیأت رئیسه مجلس شورای 
اسلامی، چهار نماینده از استان خوزستان 
در رقابت با دیگر نمایندگان برای عضویت 

در هیأت رئیسه شرکت کردند.
نماینده  جباری،  رضا  نهایت،  در 
مسجدسلیمان با ۱۲۶ رأی و عباس 
پاپی‌زاده، نماینده دزفول با ۱۰۴ رأی 
توانستند به ترکیب هیأت رئیسه مجلس 

راه یابند.
مجتبی یوسفی نماینده اهواز و فرشاد 
ابراهیم‌پور نماینده ایذه نیز در این رقابت 
حضور داشتند اما موفق به کسب آرا برای 

ورود به ترکیب نهایی نشدند.
سایر نتایج آرا به شرح زیر است:

احمد نادری: ۱۲۹ رأی
رضا جباری: ۱۲۶ رأی

عباس پاپی‌زاده: ۱۰۴ رأی
صدیف بدری: ۱۰۲ رأی

مجتبی بخشی‌پور: ۹۸ رأی
روح‌ا... متفکرآزاد: ۹۷ رأی.

وزیر راه و شهرسازی:

پل اروند، پیش از اربعین 
۱۴۰۵ تکمیل می‌شود

وزیر راه و شهرسازی با تاکید بر اینکه 
ایران تاش می‌کند تا پل تکنیکال 
رودخانه اروند در مسیر شلمچه- بصره 
تا قبل از اربعین ۱۴۰۵ به اتمام برسد، 
گفت: هم‌زمان با اتمام پل تکنیکال توسط 
ایران، عراق نیز نسبت به بررسی‌های فنی 
و ایجاد زیرساخت ریل شلمچه- بصره 

اهتمام داشته باشد.
فرزانه صادق وزیر راه و شهرسازی، در بصره 
در خصوص جمع بندی سفر دو روزه خود به 
عراق به تشریح مهم‌ترین تصمیمات در این 
سفر پرداخت و گفت: سفر دو روزه‌ای را به 
کشور عراق داشتم که در بغداد بود و جلسات 
مثبتی را با وزیر حمل و نقل و وزیر کشور و 
نخست وزیر آقای سودانی برگزار کردیم که 
حول دو محور و دو موضوع تعاملات خوبی 

انجام شد.
تسهیلگری سفرهای اربعین

صادق در بیان جزئیات تعاملات خود با 
طرف عراقی توضیح داد: موضوعات مرتبط 
با حمل و نقل ریلی، جاده‌ای، بندری، 
هوایی و پیش‌بینی‌های سفرهای اربعین 
در این سفر با مقامات عراقی انجام شد. 
امروز نیز به جهت اهمیت استراتژیک 
پروژه ریلی شلمچه-بصره از این پروژه 

بازدید کردیم.
عضو کابینه دولت چهاردهم با اشاره 
به بازدید از پل تکنیکال رودخانه اروند 
که توسط ایران به عنوان یک شاهکار 
مهندسی در حال انجام است، گفت: این 
پل حدود ۷۰۰ متر است و ریل از روی 
آن رد خواهد شد، همچنین، ۱۷ پایه دارد 
که ۸ تا ۹ پایه آن درون رودخانه و بقیه 
روی خشکی است. ۴۰ درصد شمع‌هایی 
که باید به سرشمع و پایه برسد انجام شده 
است. جلساتی را نیز با حضور مدیران ملی 
محلی، نماینده مردم خرمشهر و کارگزاران 
پیمانکاران و مهندسان برگزار کردیم و 
فیزیکی  پیشرفت  درباره  گزارش دقیقی 

پروژه داده شد.
تلاش برای اتمام پل تکنیکال رودخانه 

اروند در مسیر شلمچه- بصره 
وی افزود: مقرر است تا این پروژه سرعت 
پیشرفت بیشتری داشته باشد و تمام 
تلاش ما این است تا پل تکنیکال رودخانه 
اروند در مسیر شلمچه- بصره تا قبل از 

اربعین سال آینده به اتمام برسد.
صادق توضیح داد: انتظار داریم هم‌زمان 
با تکمیل پل تکنیکال رودخانه اروند در 
مسیر ریلی شلمچه- بصره، طرف عراقی 
هم با توجه به اینکه مین‌روبی بخش 
عمده‌ای از مسیر انجام گرفته، نسبت به 
بررسی‌های فنی و ایجاد زیرساخت ریل 

اقدام کند.
وی تصریح کرد: این پروژه، پروژه بسیار 
مهمی است که قطعاً توسعه را هم در ایران 
و هم در عراق ایجاد خواهد کرد و مزایای 

زیادی نیز برای منطقه به همراه دارد.

هشدار نسبت به افزایش 
بیماری‌های منتقله از حشرات 

در فصل گرما
رئیس اداره بهداشت و مدیریت بیماری‌های 
دامی دامپزشکی خوزستان نسبت به خطر 
افزایش همزمان بروز بیماری‌های منتقله 
از حشرات با افزایش دما در فصل گرم 

هشدار داد.
محمد آنتیک‌چی رئیس اداره بهداشت 
و مدیریت بیماری‌های دامی دامپزشکی 
خوزستان اظهار کرد: با آغاز فصل گرما 
و افزایش دما در استان خوزستان، 
فعالیت حشرات ناقل بیماری نیز به طور 
بنابراین  یافته است  افزایش  چشمگیری 
احتمال بروز و گسترش بیماری‌های 
منتقله از طریق حشرات مانند تب 
خونریزی دهنده کریمه کنگو، زبان آبی، 
تب سه روزه، لمپی اسکین و... در دام‌ها 

افزایش می‌یابد.
وی افزود: بیماری‌های واگیر دار دامی و 
مشترک بین انسان و دام می‌توانند ضمن 
آسیب جدی به سامت دام‌ها و جامعه 
انسانی، خسارت‌های اقتصادی گسترده‌ای 

وارد کنند.
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روزنامه فرهنگی اجتماعی  

نماینده اهواز، کارون، حمیدیه و باوی در مجلس 
شورای اسامی از پیگیری مشکلات کارکنان 
بیمارستان امیرکبیر اهواز و وضعیت درمانگاه‌های 
تامین اجتماعی منطقه خبر داد. سیدمحسن 
موسوی‌زاده در گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به دیدار 

خود با وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی، اظهار 
کرد: در این در دیدار، مسائل مهمی در خصوص 
مشکلات تبدیل وضعیت پرسنل بیمارستان 
منطقه،  درمانگاه‌های  اهواز، وضعیت  امیرکبیر 
تجهیز مراکز فنی و حرفه‌ای و همچنین توسعه 

صنایع تبدیلی استان خوزستان، با وزیر تعاون، کار 
و رفاه اجتماعی بررسی شد. وی افزود: ما خواستار 
رسیدگی فوری به وضعیت کارکنان و رفع موانع 
موجود در بیمارستان امیرکبیر هستیم و وزیر 
هم در این باره قول مساعد داد. نماینده اهواز، 
کارون، حمیدیه و باوی در مجلس شورای اسلامی 
گفت: همچنین موضوع جابه‌جایی درمانگاه 
تامین اجتماعی ملاثانی به شهر ویس و ساخت 
یک درمانگاه جدید در شهرستان حمیدیه نیز 
پیگیری شد و وزیر کار قول داد که سازمان تامین 
اجتماعی به سرعت اقدامات لازم در این خصوص 
را در دستور کار قرار دهد. وی با اشاره به طرح 
مشکلات مراکز مهارت‌آموزی خوزستان با وزیر کار 
بیان کرد: کمبود تجهیزات و امکانات در مراکز فنی 
و حرفه‌ای خوزستان باید رفع و توجه ویژه‌ای به 
تجهیز این مراکز شود تا جوانان خوزستان بتوانند 
با مهارت‌آموزی وارد بازار کار شوند و مقرر شد در 
برنامه‌های آینده وزارتخانه لحاظ شود. موسوی‌زاده 
گفت: همچنین حمایت از صنایع بومی و به ویژه 
توسعه صنایع تبدیلی در استان خوزستان یکی از 
ارکان مهم اشتغال‌زایی و رشد اقتصادی است و 
دولت باید توجه ویژه‌ای به این بخش داشته باشد. 

 »نماینده اهواز خواستار رفع مشکلات کادر درمانی شد«

نماینده مردم اهواز در مجلس شورای اسلامی گفت: 
ما در مجلس آماده‌ایم در صورت وجود خلأهای 
قانونی، اصلاحات لازم را انجام دهیم. در نشست 
غیرعلنی، این مسئله با ریاست مجلس مطرح شد و 

نیز با دولت گفتگوهایی صورت گرفته است.
موج جدیدی از مطالبات صنفی کامیون‌داران 
از هفته گذشته در چند استان ایران آغاز شده و 
به‌سرعت به بیش از ۷۰ شهر از جمله بندرعباس، 
اصفهان، تبریز، شیراز و اهواز گسترش یافته است. 
کامیون‌داران با توقف فعالیت در پایانه‌ها، خواستار 
رسیدگی فوری به وضعیت معیشتی خود شده‌اند. 
اختال در روند بارگیری کالاها و حمل‌ونقل 
بین‌شهری، زنگ خطری جدی برای زنجیره تأمین 

کشور به‌حساب می‌آید.
رانندگان معترض، مشکلات متعددی از جمله 
کاهش سهمیه سوخت، گرانی لاستیک، نبود بار 
برگشتی، و سودجویی دلالان در فرآیند تخصیص 
بار را به‌عنوان دلایل نارضایتی خود مطرح کرده‌اند. 
آن‌ها می‌گویند که نزدیک به یک‌سوم از کرایه حمل، 
مستقیماً به جیب واسطه‌ها می‌رود. در برخی شهرها 
حتی گزارش‌هایی از بسته‌شدن موقت پایانه‌ها و 
درگیری‌های پراکنده در حاشیه این نارضایتی‌ها 

منتشر شده است.
برخی کامیون‌داران در گفتگو با رسانه‌ها از نبود 
بیمه کارآمد، افزایش هزینه‌های تعمیرات، و کاهش 
امنیت شغلی انتقاد کرده‌اند. کارشناسان هشدار 
می‌دهند که اگر این مطالبات به رسمیت شناخته 

نشود، کشور با بی‌نظمی گسترده‌تری در بخش 
لجستیک روبه‌رو خواهد شد؛ وضعیتی که مستقیماً 

بر قیمت و توزیع کالاهای اساسی تأثیر می‌گذارد.
در این میان، واکنش‌های پراکنده‌ای از سوی 
مسئولان دیده شده است. وزارت راه و شهرسازی 
وعده بازنگری در سامانه توزیع بار را داده و 
برخی نمایندگان مجلس از جمله محمد امیر در 
خوزستان، از لزوم حذف دلالان و حمایت معیشتی 
فوری از رانندگان سخن گفته‌اند. با این حال، هنوز 
هیچ طرح مشخص یا ضرب‌الاجلی برای پاسخ به 

این شرایط اعلام نشده است.
محمد امیر در واکنش به گزارش‌هایی مبنی بر 
احتمال بروز نارضایتی در میان برخی کامیون‌داران 
استان خوزستان، اظهار کرد: با توجه به شرایط 
سختی که برای این قشر به وجود آمده، دغدغه‌های 
آن‌ها کاملًا قابل درک است. اولویت ما دعوت از 

مسئولان ذی‌ربط و ورود فوری به مسئله است.
وی با اشاره به جلسات برنامه‌ریزی‌شده در همین 
هفته افزود: قرار است دست‌اندرکاران حوزه حمل‌ 
و نقل، پایانه‌ها و توزیع بار، به مجلس دعوت شوند 
تا در فضایی کارشناسی، دلایل بروز مشکلات و 

راهکارهای پیشنهادی مورد بررسی قرار گیرد.
نماینده اهواز مهم‌ترین دغدغه کامیون‌داران را 
نبود شفافیت در توزیع بار دانست و گفت: بخش 
قابل‌توجهی از درآمد رانندگان، توسط واسطه‌ها 
و دلالان جذب می‌شود. این وضعیت به‌هیچ‌وجه 
عادلانه نیست. دلال‌محوری در بارنامه‌ها باید با ایجاد 

سامانه‌ای هوشمند مانند اسنپ برای حمل‌ونقل بار 
پایان یابد.

امیر در ادامه عنوان کرد: اگر یک سیستم دیجیتال 
کارآمد راه‌اندازی شود، راننده نه‌تنها می‌تواند بار 
مسیر رفت را مستقیم دریافت کند، بلکه برای 
مسیر بازگشت نیز بار مناسب بگیرد و دیگر با 
یک سر خالی و زیان‌ده بازنگردد. وی همچنین به 
مشکلات دیگر این صنف زحمتکش اشاره کرد و 
افزود: هزینه‌های نگهداری کامیون، تأمین لاستیک، 
روغن و قطعات یدکی، به شکل چشم‌گیری افزایش 
یافته؛ ضمن آنکه بیمه رانندگان نیز با چالش‌های 
فراوانی روبه‌روست. متأسفانه این مسائل در 

سیاست‌گذاری‌های دولت کمتر دیده شده‌اند.
نماینده مردم اهواز تأکید کرد: دولت موظف 
است با تدوین یک برنامه جامع و بلندمدت، 
رضایت رانندگان را جلب کند و فشار معیشتی از 
دوش آن‌ها بردارد. بدون نقش‌آفرینی مؤثر دولت، 
نمی‌توان به حل پایدار مشکلات امیدوار بود. امیر 
در پایان از آمادگی مجلس برای هرگونه همکاری 
سخن گفت و تصریح کرد: ما در مجلس آماده‌ایم 
در صورت وجود خلأهای قانونی، اصلاحات لازم 
را انجام دهیم. در نشست غیرعلنی، این مسئله با 
ریاست مجلس مطرح شد و نیز با دولت گفتگوهایی 
صورت گرفته است. امیدواریم در آینده نزدیک، 
مطالبات کامیون‌داران به تصمیمات و اقدامات مؤثر 

از سوی دولت منجر شود.

در این صفحه، پیگیریها و عملکرد روزانه نمایندگان مجلس، درخواستهای مردم، عملکرد برخی از مدیران ادارات

 عملکرد اعضای شورای شهرها، نمایندگان مردم در مجلس خبرگان رهبری و برخی مشکلات استان منعکس می‌شود.
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